Rejowiec Fabryczny, dnia 23.11.2020 r

Znak postepowania : Rpi.271.5.2020

WYJASNIENIE NR 1

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. ,,0Odbior i zagospodarowanie odpadéw komunalnych z
terenu gminy Rejowiec Fabryczny™.

Zamawiajacy Gmina Rejowiec Fabryczny informuje , ze w dniu 19.11.2020 r

wplynglo zapytanie dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia ogloszonego
przetargu nieograniczonego na zadanie pn. ,,Odbiér i zagospodarowanie odpadéw komunalnych z
terenu gminy Rejowiec Fabryczny™.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy udziela stosownych wyjasnien :

Pytanie 1

-

W punkcie III Opis przedmiotu zaméwienia podpunkty 4,5 pisza Panstwo, Ze instalacje
komunalne nalezy wskaza¢ w ofercie, niestety w Zalaczniku Nr 1 do SIWZ (formularz oferty)
nie ma miejsca na wpisanie tych instalacji — czy przystepujac do przetargu mamy sporzadzi¢
osobny wykaz IPOK 1 zalgczy¢ go do oferty ?

Odpowiedz

Pyt

Zmodyfikowano formularz oferty nazwy instalacji nalezy wpisa¢ w formularzu ofertowym
punkt 9 .

anie 2

W punkcie XIII Opis sposobu obliczenia ceny jednym z kryteriow za ktore beda przyznawane
punkty jest dyspozycyjnos¢, jednak w formularzu oferty nie jest to kryterium nigdzie wpisane
— czy mamy dopisa¢ odpowiedni podpunkt w formularzu oferty, sporzadzi¢ osobne
oswiadczenie czy czeka¢ na zmian¢ wzoru tego dokumentu ? Ponadto za kryterium
dyspozycyjnos¢ jest przyznawane 10 punktéw — czy te 10 punktow jest za wywoz odpadow
z obu imprez czy tez po 10 punktéw za kazda z nich (lacznie 20 punktow) ?

Odpowiedz

Zmodyfikowano formularz, w punkcie 9 nalezy zaznaczy¢ tak lub nie odnos$nie wywozu
odpadéw z dwoch imprez organizowanych przez gming w okresie trwania umowy. Za to
kryterium przyznawane jest 10 punktéw za wywdéz odpadéw z obu imprez, w przypadku
zadeklarowania wywozu z jednej imprezy punkty nie zostang przyznane.




